

平成 26 年 11 月 27 日

エコプロダクツ 2014 出展のご案内

三菱製紙株式会社

三菱製紙グループは、12 月 11 日(木)から 12 月 13 日(土)まで東京ビッグサイトで開催される 日本最大級の環境展示会「エコプロダクツ 2014」に出展します。

皆様のご来場をお待ちしております。

記

◎ 開催概要

MITSUBISHI

名 称 エコプロダクツ 2014[第 16 回]

会 期 平成 26 年 12 月 11 日(木)~13 日(土)10:00~18:00

※12月13日(土)は 10:00~17:00

会 場 東京ビッグサイト 東展示場 1~6 ホール (入場料 無料)

主 催 (社)產業環境管理協会、日本経済新聞社

◎ 三菱製紙グループ展示ブース概要

場 所 東3ホール [小間番号 3-007]

テーマ 三菱製紙グループのエコの知恵

三菱製紙グループは「森をまもりながら紙をつくる」をコンセプトに、環境保全活動に取り組んでおります。

当社グループのブースはFSC®森林 認証紙を中心に、8つのゾーンで環境 配慮商品を紹介いたします。

当社製品を身近にご覧いただき、 「三菱製紙グループのエコの知恵」を 体感いただければ幸いです。



<弊社ブースイメージ図>FSC® C021528

また、今回初めて、三菱グループ出展5社(三菱電機株式会社、株式会社三菱ケミカルホールディングス、三菱自動車工業株式会社、AGCグラスプロダクツ株式会社、および当社)が、「未来を変える三菱グループ各社のエコの知恵」をテーマに、各社ブースでの連携展示やクイズラリーなどを通じて、個々の会社に留まらない幅広い分野でのエコ活動を紹介します。